
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

 

Για τους κυρίους Υπουργούς :  

 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 

Θέμα : Απαράδεκτοι σχεδιασμοί για κατάργηση του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ 

και του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στον Άγιο Νικόλαο Χαλκιδικής.  

 

Η βουλευτής Χαλκιδικής του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία Κυριακή Μάλαμα καταθέτει 

ως αναφορά την από 19 Ιουλίου του 2023 επιστολή του Προέδρου της Κοινότητας του Αγίου 

Νικολάου Χαλκιδικής, με την οποία εκφράζεται η έντονη αντίθεση της τοπικής κοινωνίας με 

τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς για τον τερματισμό της λειτουργίας του υποκαταστήματος 

των ΕΛΤΑ και του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου. Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, το 

ταχυδρομείο και το ταχυδρομικό ταμιευτήριο που εξυπηρετούν, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς 

μήνες, δεκάδες χιλιάδες πολίτες, εκατοντάδες συνταξιούχους και καταναλωτές, έχουν ήδη 

υποστεί υποβάθμιση τα προηγούμενα χρόνια, με ευθύνη της κυβέρνησης. Οι σχεδιασμοί 

για οριστικό τερματισμό της λειτουργίας τους θα πλήξουν την τοπική ανάπτυξη. Στο ίδιο 

πλαίσιο υπογραμμίζεται ότι το υποκατάστημα στεγάζεται σε κτίριο που διατίθεται από την 

Κοινότητα Αγίου Νικολάους δωρεάν, ενώ εξυπηρετεί την ευρύτερη περιοχή αρκετών χωριών 

και οικισμών στην ευρύτερη περιοχή.  

 

Επειδή είναι απαράδεκτο να αφήνει η κυβέρνηση μια ολόκληρη περιοχή χωρίς 

ταχυδρομικές υπηρεσίες και χωρίς τις υπηρεσίες που παρέχει το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Παρακαλούμε, όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειες σας στην κατεύθυνση της 

άμεσης διασφάλισης της λειτουργίας του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ και του 

Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στον Άγιο Νικόλαο Χαλκιδικής. 

 

Αθήνα, 20 Ιουλίου 2023  

 

Η αναφέρουσα βουλευτής  

Κυριακή Μάλαμα  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 








